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GESCHICHTE
HISTORY

DIE EXPERTEN IN 
VULKANISIERTECHNIK SEIT 1897

Die WAGENER Vulcanizers GmbH & Co. KG wurde 1897 in 

Deutschland gegründet und ist in der Nähe von Düsseldorf 

ansässig. Wir haben einen Erfahrungsschatz, der einzigartig ist. 

 

Wir sind Experten in Design, Entwicklung und dem Bau von 

transportablen und stationären Vulkanisierpressen. 

Diese finden Verwendung beim Verbinden und Reparieren von 

Fördergurten, Kabeln und Handläufen.  

 

Maßgebliche Entwicklungen wie die Vulkanisierpresse KLIV mit 

einem vollautomatischen keramischen Heizsystem oder der 

Stahlseilgurtschneider ROTOCUT RCE 40, welcher gefahrloses und 

emissionsfreies Schneiden von Stahlseilfördergurten ermöglicht, 

stehen für den Erfolg von WAGENER Vulcanizers.  

 

Kundenspezifische Lösungen „Made in Germany“ sind die

Erfolgsformel von WAGENER Vulcanizers.

THE EXPERTS IN VULCANIZING 
TECHNOLOGY SINCE 1897

WAGENER Vulcanizers GmbH & Co. KG was founded in 1897  

in Germany and is now based near Düsseldorf. We have  

a wealth of experience which is unique. 

 

We are experts in the design, development and 

manufacturing of portable and stationary vulcanizing presses. 

Vulcanizing presses are used for the splicing and

repairing of conveyor belts as well as for cables and hand rails.

Significant in-house designs such as the vulcanizing press 

type KLIV with an autogenous ceramic heating system 

or the ROTOCUT RCE 40 steel cord cutter which enables a 

pollution-free and safe cutting of steel cord belts, contribute

to the success of WAGENER Vulcanizers. 

 

Custom-made equipment „Made in Germany“ is  

WAGENER Vulcanizers' formula of success.

UNSER LIEERPROGRAMM

+ Transportable Vulkanisierpressen

+ Kompakt-Vulkanisierpressen

+  Vulkanisierwerkzeuge

+  Stationäre Werkstattpressen

+  Sonderpressenbau

+  Sondermaschinenbau

OUR PRODUCT RANGE

+ Transportable vulcanizing presses

+ Compact vulcanizing presses

+ Vulcanizing tools

+  Stationary workshop presses

+  Special press construction 

+  Spechial machine construction 
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KOMPAKTPRESSEN VULCOLITE
TWO-PIECE PRESSES VULCOLITE

NEW
VULCOLITE SL

SLSL

in reduzierter Bauhöhe
in reduced height

NEW
VULCOLITE S

SS

mit integriertem Schaltschrank
with integrated control unit

ShortShort &
 Light

Favorable 
Long

NEW
VULCOLITE XL

XLXL

bis zu
up to 50% mehr Heizlänge für größtmögliche Verbindungen**

more heating length for maximum connections**

X-tra
 Long

mit integriertem Schaltschrank
with integrated control unit

VULCOLITE Vorauswahl
VULCOLITE Pre-Selection

VULCOLITE SL VULCOLITE S VULCOLITE FL VULCOLITE XL

Bandbreite
Belt width

800 - 1600 mm
32“ - 63“ 

650 - 1200 mm
26“ - 48“ 

650 - 1600 mm
26“ - 63“ 

900 - 1600 mm
42“ - 63“ 

Bauform
Angle / Bias 22° 22° 22° 22° 

Heizlänge
Heated length

350 mm
14“ 

350 mm
14“ 

540 mm
21“ 

810 mm
32“ 

Flächendruck
Surface pressure

50 N / cm² (70 psi)
50 N / cm² (70 psi)

70 N / cm² (100 psi)
70 N / cm² (100 psi)

70 N / cm² (100 psi)
70 N / cm² (100 psi)

70 N / cm² (100 psi)
70 N / cm² (100 psi)

Spannung
Voltage 230V / 400V / 480V 230V / 400V / 480V 230V / 400V / 480V 230V / 400V / 480V

* im Vergleich zur vorherigen Bauweise
* compared to the previous design

** im Vergleich zum Typ FL
** compared to type FL

NEU
NEW

NEW
VULCOLITE FL

FLFL

bis zu
up to 23%flacher*

lower*



KOMPAKTPRESSEN VULCOLITE
TWO-PIECE PRESSES VULCOLITE

Features:
+  Welded aluminium frame construction 

+  Heating platen with silicone heating element

+  Sturdy aramid-reinforced pressure bag

+  Electronic temperature control

+  Adjustable temperature up to max. 175° C 

+  Incorporated air control unit with safety valve and

    pressure gauge

+  Heating platen equipped for air or water cooling

+  Rapid heat up and cool down time

+  Quick assembly and disassembly

+  Easy to disassemble tension bolts

+  Multiple units can be used side by side for longer

    splice lengths

+  Voltage: 230V / 400V / 480V, 50/60Hz, 3Ph+N+PE 

    (other voltages on request)

 

Eigenschaften:
+  Geschweißte Aluminiumrahmenbauweise

+  Heizplatten mit Silikonheizelement

+  Robustes Druckkissen mit Aramid-Verstärkung

+  Elektronische Temperaturregelung

+  Einstellbare Vulkanisiertemperatur bis max. 175° C 

+  Integrierte Druckluftsteuerung mit Manometer und 

    Sicherheitsventil

+  Heizplatten ausgestattet für Luft- oder Wasserkühlung

+  Schnelle Aufheiz- und Abkühlzeiten

+  Schnelle Montage und Demontage

+  Einfach demontierbare Zugbolzen

+  Mehrere Pressensektionen können nebeneinander

    angeordnet werden 

+  Spannung: 230V / 400V / 480V, 50/60Hz, 3Ph+N+PE 

    (andere Spannungen auf Anfrage)
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A = Heizlänge

A = Heating length

B = Heizbreite

B = Heizbreite B = Heating width

C= Heizbreite über Winkel 

C = Heating width bias angle

Alle VULCOLITE Vulkanisierpressen sind in Kombination mit dem mobilen 
Werkstattwagen ideal für den Einsatz in Werkstätten geeignet.

All VULCOLITE vulcanizing presses in combination with the mobile 
workshop trolley are suited for the use in workshops.

Das optimale 
Equipment auf S.13

The ideal 
equipment on 

page 13

Vulcolite XL
Vulcolite XL

Fördergurtbreite
Conveyor belt width

22°

B

C

A
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KOMPAKTPRESSE VULCOLITE XL
TWO-PIECE PRESS VULCOLITE XL

Optimierte Features 
Optimized features

* Im Vergleich zu einer VULCOLITE FL mit dieser Heizlänge
* Compared to a VULCOLITE FL with this heating length

VULCOLITE XL ,,X-tra Long''

+  Heizplatten mit Silikonheizelementen

+  Zweiteilige Aluminiumbauweise für schnelle Montage 

    und Demontage

+  Einfach demontierbare Zugbolzen

+  Kurze Aufheiz- und Abkühlzeit

+  Heizplatten ausgestattet für Luft- oder Wasserkühlung 

+  Gleichmäßiger Flächendruck bis max. 70 N/cm² (100 psi)

+  Einfacher und schneller Druckaufbau mit Druckluft

+  Integrierte Druckluftsteuerung mit Manometer und

    Sicherheitsventil

+  Aramidverstärktes Druckkissen 
+  Voll integrierter Schaltschrank im Gehäuserahmen

+  Elektronische Temperaturregelung für Soll- und Ist-Temperatur-

    überwachung beider Heizplatten

+  Für größere Verbindungslängen können mehrere Pressen-

    sektionen nebeneinander angeordnet werden

+  Spannung: 230V / 400V / 480V, 50/60Hz, 3Ph+N+PE 

    (andere Spannungen auf Anfrage)
 
 

+  Heating platen with silicone heating elements

+  Two-piece aluminum construction for quick assembly 

    and disassembly

+  Easy to disassemble tension bolts

+  Short heating and cooling time

+  Heating platen equipped for air or water cooling

+  Specific pressure: 70N/cm² (100psi)

+  Easy and fast pressure build-up by compressed air

+  Integrated air control unit with pressure gauge and safety valve

+  Aramid-reinforced pressure bag

+  Fully integrated electrical control box in frame

+  Electronic temperature control for set and actual temperature 

    monitoring of both heating platen

+  For longer joint lengths, several press sections can be arranged 

    side by side

+  Voltage: 230V / 400V / 480V, 50/60Hz, 3Ph+N+PE 

    (other voltages on request) 

+  Zugbolzen ragen nicht mehr über die Oberkante der Presse heraus

+  Zugbolzen sind einschwenkbar – bei gleicher Gurtdicke ist beim  

    Öffnen der Presse kein Auf- und Zuschrauben mehr erforderlich

+  Das Gesamtgewicht wurde trotz der starken Ausführung um

    ca. 15 % gesenkt *  

+  50 % mehr Heizlänge für größtmögliche Verbindungslängen *  

+  Traction bolts do not longer protrude above the upper edge of 

    the press

+  Traction bolts can be swiveled in - with the same belt thickness, 

    it is no longer necessary to screw on and off when opening

    the press

+  The total weight has been reduced by approx. 15 % despite the 

    strong design *

+  50 % more heating length for the longest possible connection  

    lengths *
 

NEU
NEW
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VULCOLITE XL ,,X-tra Long''

Gurtbreite
Belt width

900 mm
35 ½“

1000 / 1050 mm
39“  / 42“

1200 mm
48“

1400 mm
55“

1600 mm
63“

Winkel
Angle / bias 22° 

Beheizte Längen
Heated length 

810 mm
32“

Beheizte Breite / Winkel
Heated width / bias

1000  / 1078 mm
39“ / 42“

1150 / 1240 mm
45“ / 49“

1300 / 1402 mm
51“ / 55“

1500 / 1618 mm
59“ / 64“

1700 / 1834 mm
67“ / 72“

Höhe Oberteil
Height top part

209 mm
8“

209 mm
8“

224 mm
9“

239 mm
9 1/2“

269 mm
10 ½“

Höhe Unterteil
Height bottom part 

227 mm
9“

227 mm
9“

232 mm
9“

247 mm
9 ½“

277 mm
10 ½“

Leistung je Platte / Total
Capacity per plate / Total 5,3 kW / 10,6 kW 6,1 kW / 12,2 kW 6,9 kW / 13,8 kW 7,9 kW / 7,9 kW 8,1 kW / 16,2 kW

Spannung 3Ph
Voltage 3Ph 230V / 400V / 480V 230V / 400V / 480V 400V / 480V 400V / 480V 400V / 480V

Stromaufnahme 3Ph
Power input 3Ph 27A / 16A / 13A 31A / 18A / 15A 20A / 17A 23A / 19A 26A / 22A

Gewicht Oberteil
Weight top part

115kg
 254 lbs

 135 kg
298 lbs

155 kg
341 lbs

185 kg
407 lbs

236 kg
520 lbs

Gewicht Unterteil
Weight bottom part

132 kg
 291 lbs

160 kg
353 lbs

180 kg
396 lbs

207 kg
 456 lbs

254 kg
 560 lbs

Gesamtgewicht
Total weight

247 kg
544 lbs

295 kg
650 lbs

335 kg
948 lbs

392 kg
864 lbs

490 kg
1080 lbs

Artikelnummern VULCOLITE XL  ,,X-tra Long''
Part numbers VULCOLITE XL ,,X-tra Long''

Gurtbreite 
Belt width 900 mm

35 ½“
1000 / 1050 mm

39“  / 42“
1200 mm

48''
1400 mm

55''
1600 mm

63''

230V - 3Ph+PE W0I072000C W0I071000C

400V - 3Ph(+N)+PE W0I072000A W0I071000A W0I068000A W0I070000A W0I069000A

480V - 3Ph+PE W0I072000B W0I071000B W0I068000B W0I070000B W0I069000B
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KOMPAKTPRESSE VULCOLITE FL
TWO-PIECE PRESS VULCOLITE FL

VULCOLITE FL

Gurtbreite
Belt width

650 mm
26“

800 mm
32“

900 mm
35 ½“

1000 / 1050 mm
39“  / 42“

1200 mm
48“

1400 mm
55“

1600 mm
63“

Winkel
Angle / bias  22°

Beheizte Länge
Heatied length

540 mm
21“

Beheizte Breite / Winkel
Heated width / bias

750  / 810 mm
29 ½“/ 32“

900 / 970 mm
35 ½“/ 38“

1000 / 1078 mm
39“ / 42“

1150 / 1240 mm
45“ / 49“

1300 / 1402 mm
51“ / 55“

1500 / 1618 mm
59“ / 63“

1700 / 1830 mm
67“ / 72“

Höhe Oberteil
Height top part

177 mm
7“

177 mm
7“

177 mm
7“

194 mm
7 ½“

194 mm
7 ½“

224 mm
9“

254 mm
10“

Höhe Unterteil
Height bottom part 

202 mm
8“

202 mm
8“

202 mm
8“

219 mm
8 ½“

219 mm
81/2“

249 mm
10“

279 mm
11“

Leistung je Platte / Total 
Capacity per plate / Total  2,6 kW / 5,2 kW 3,2 kW / 6,4 kW 3,6 kW / 7,2 kW  4,1 kW / 8,2 kW 4,6 kW / 9,2 kW 5,3 kW / 10,6 kW 6 kW / 12 kW

Spannung 3Ph
Voltage 3Ph 230V/400V/480V 230V/400V/480V 230V/400V/480V 230V/400V/480V 230V/400V/480V 230V/400V/480V 230V/400V/480V

Stromaufnahme 3Ph
Power input 3 Ph 13A / 8A / 7A 16A / 10A / 8A 18A / 11A / 9A 21A / 12A / 10A 23A / 14A / 11A 27A / 16A / 13A 31A / 18A / 15A

Gewicht Oberteil
Weight top part

60 kg
132 lbs

70 kg
154 lbs

76 kg
168 lbs

100 kg
220 lbs

105 kg
231 lbs

130 kg
267 lbs

175 kg
386 lbs

Gewicht Unterteil
Weight bottom part

75 kg
165 lbs

86 kg
190 lbs

93 kg
205 lbs

115 kg
253 lbs

125 kg
276 lbs

148 kg
326 lbs

210 kg
463 lbs

Gesamtgewicht
Total weight

135 kg
298 lbs

156 kg
344 lbs

169 kg
373 lbs

215 kg
474 lbs

230 kg
507 lbs

278 kg
613 lbs

385 kg
849 lbs

Artikelnummern VULCOLITE FL  ,,Favorable Long''
Part numbers VULCOLITE FL ,,Favorable Long''

Gurtbreite 
Belt width

650 mm
26“

800 mm
32“

900 mm
35 ½“

1000 / 1050 mm
39“  / 42“

1200 mm
48“

1400 mm
55“

1600 mm
63“

230V - 3Ph+PE W0I064000B W0I061000B W0I062000D W0I060000F

400V - 3Ph(+N)+PE W0I064000A W0I061000A W0I062000A W0I060000B W0I058000A W0I059000A W0I063000A

480V - 3Ph+PE W0I064000C W0I061000C W0I062000C W0I060000C W0I058000B W0I059000D W0I063000C

VULCOLITE FL ,,Favorable Long''

+  Zweiteilige Aluminiumbauweise für schnelle Montage

    und Demontage

+  Einfach demontierbare Zugbolzen

+  Heizplatten mit Silikonheizelement

+  Kurze Aufheiz- und Abkühlzeit

+  Heizplatten ausgestattet für Luft- oder Wasserkühlung

+  Einstellbare Vulkanisiertemperatur bis max. 175°C

+  Gleichmäßiger Flächendruck bis max. 70 N/cm² (100 psi)

+  Einfacher und schneller Druckaufbau mit Druckluft

+  Integrierte Druckluftsteuerung mit Manometer und 

    Sicherheitsventil

+  Aramidverstärktes Druckkissen

+  Stabiler, einfach zu bedienender Schaltschrank (extern)

+  Elektronische Temperaturregelung mit Digitalanzeige für

    Soll- und Ist-Temperaturüberwachung beider Heizplatten

+  Für größere Verbindungslängen können mehrere 

    Pressensektionen nebeneinander angeordnet werden

+  Spannung: 230V / 400V / 480V, 50/60Hz, 3Ph+N+PE 

    (andere Spannungen auf Anfrage)

+  Two-piece aluminium construction for quick assembly and

    disassembly

+  Easy to disassemble tension bolts

+  Heating platen with silicone heating element

+  Short heating and cooling time

+  Heating platen equipped for air or water cooling

+  Adjustable temperature up to max. 175°C

+  Specific pressure: 70N/cm² (100psi) 

+  Simple and fast pressure build-up by compressed air

+  Integrated air control unit with pressure gauge and safety valve

+  Aramid-reinforced pressure bag

+  Sturdy, easy-to-use electrical control box (extern)

+  Electronic temperature control with digital display for set and 

    actual temperature monitoring of both heating platen

+  For longer joint lengths, several press sections can be 

    arranged side by side

 +  Voltage: 230V / 400V / 480V, 50/60Hz, 3Ph+N+PE 

    (other voltages on request)
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KOMPAKTPRESSE VULCOLITE S
TWO-PIECE PRESS VULCOLITE S

VULCOLITE S ,,Short''

+  Zweiteilige Aluminiumbauweise für schnelle Montage 

    und Demontage

+  Einfach demontierbare Zugbolzen

+  Heizplatten mit Silikonheizelement

+  Kurze Aufheiz- und Abkühlzeit

+  Heizplatten ausgestattet für Luft- oder Wasserkühlung

+  Einstellbare Vulkanisiertemperatur bis max. 175°C

+  Gleichmäßiger Flächendruck bis max. 70 N/cm² (100 psi)

+  Einfacher und schneller Druckaufbau mit Druckluft

+  Integrierte Druckluftsteuerung mit Manometer und 

    Sicherheitsventil

+  Aramidverstärktes Druckkissen

+  Voll integrierter Schaltschrank im Gehäuserahmen

+  Integrierte elektronische Temperaturregelung mit

    Digitalanzeige zur Steuerung der Heizplatten 

+  Für größere Verbindungslängen können mehrere 

    Pressensektionen nebeneinander angeordnet werden

+  Spannung: 230V / 400V / 480V, 50/60Hz, 3Ph+N+PE 

    (andere Spannungen auf Anfrage)

 

+  Two-piece aluminium construction for quick assembly and

    disassembly

+  Easy to disassemble tension bolts

+  Heating platen with silicone heating element

+  Short heating and cooling time

+  Heating platen equipped for air or water cooling

+  Adjustable temperature up to max. 175°C

+  Specific pressure: 70N/cm² (100psi)

+  Simple and fast pressure build-up with compressed air

+  Integrated air control unit with pressure gauge and 

    safety valve

+  Aramid-reinforced pressure bag

+  Fully integrated electrical control box in frame

+  Integrated electronic temperature control with digital 

    display to control the heating platen

+  For longer joint lengths, several press sections can be 

    arranged side by side

+  Voltage: 230V / 400V / 480V, 50/60Hz, 3Ph+N+PE 

    (other voltages on request)
VULCOLITE S

Gurtbreite
Belt width

650 mm
26“

800 mm
32“

900 mm
35 ½“

1000 / 1050 mm
39“  / 42“

1200 mm
48“

Winkel
Angle / bias  22°

Beheizte Länge
Heated length

350 mm 
14''

Beheizte Breite / Winkel 
Heated width  / bias

750 / 810 mm
29 ½“ / 32“

900 / 970 mm
35 ½“ / 38“

1000 / 1078 mm
39“ / 42“

1150 / 1240 mm
45“ / 49“

1300 / 1402 mm
51“ / 55“

Höhe Oberteil
Height top part

194 mm
7 ½“

194 mm
7 ½“

194 mm
7 ½“

226 mm
9“

226 mm
9“

Höhe Unterteil
Height bottom part

219 mm
8 ½“

219 mm
8 ½“

219 mm
8 ½“

251 mm
10“

251 mm
10“

Leistung je Platte / Total
Capacity per plate / Total 1,7 kW / 3,4 kW 2,1 kW / 4,2 kW 2,3 kW / 4,6 kW  2,6 kW / 5,2 kW 3 kW / 6 kW

Spannung 3Ph
Voltage 3Ph 230V/400V/480V 230V/400V/480V 230V/400V/480V 230V/400V/480V 230V/400V/480V

Stromaufnahme
Power input 9A / 5A / 4A 11A / 6A / 5A 12A / 7A / 6A 13A / 8A / 7A 15A / 9A/ 8A

Gewicht Oberteil
Weight top part

39 kg
86 lbs

45 kg
99 lbs

52 kg
115 lbs

65 kg
143 lbs

115  kg
254 lbs

Gewicht Unterteil
Weight bottom part

53 kg
117 lbs

60 kg
132 lbs

63 kg
139 lbs

80 kg
176 lbs

90 kg
198 lbs

Gesamtgewicht
Total weight

92 kg
 203 lbs

105 kg
231 lbs

115 kg
254 lbs

145 kg
320 lbs

160 kg
353 lbs

Artikelnummern VULCOLITE S  ,,Short''
Part numbers VULCOLITE S ,,Short''

Gurtbreite 
Belt width

650 mm
26“

800 mm
32“

900 mm
35 ½“

1050 mm
42“

1200 mm
48“

230V - 3Ph+PE W0I039000D W0I030000E W0I053000B W0I031000C W0I036000A

400V - 3Ph(+N)+PE W0I039000F W0I030000L W0I053000D W0I031000F W0I036000D

480V - 3Ph+PE W0I039000E W0I030000H W0I053000E W0I031000G W0I036000E
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KOMPAKTPRESSE VULCOLITE SL
TWO-PIECE PRESS VULCOLITE SL

Artikelnummern VULCOLITE SL  ,Short + Light''
Part numbers VULCOLITE SL ,,Short + Light''

Gurtbreite 
Belt width 800 mm

32“
1000 / 1050 mm

39“  / 42“
1200 mm

48“
1400 mm

55“
1600 mm

 63“

230V - 3Ph+PE W0I040000C W0I043000B

400V - 3Ph(+N)+PE W0I040000B W0I043000A W0I049000A W0I041000C W0I04...

480V - 3Ph+PE W0I040000D W0I043000C W0I049000D W0I041000E W0I04...

VULCOLITE SL ,,Short & Light''

+  Zweiteilige Aluminiumbauweise für schnelle Montage und

    Demontage

+  Einfach demontierbare Zugbolzen

+  Heizplatten mit Silikonheizelement

+  Heizplatten ausgestattet für Luft- oder Wasserkühlung

+  Einstellbare Vulkanisiertemperatur bis max. 175°C

+  Gleichmäßiger Flächendruck bis max. 50 N/cm² (70 psi)

+  Einfacher und schneller Druckaufbau mit Druckluft

+  Integrierte Druckluftsteuerung mit Manometer und 

    Sicherheitsventil

+  Aramidverstärktes Druckkissen

+  Voll integrierter Schaltschrank im Gehäuserahmen

+  Integrierte elektronische Temperaturregelung mit Digitalanzeige

    zur Steuerung der Heizplatten 

+  Für größere Verbindungslängen können mehrere Pressen-

    sektionen nebeneinander angeordnet werden

+  Spannung: 230V / 400V / 480V, 50/60Hz, 3Ph+N+PE 

    (andere Spannungen auf Anfrage)

+  Two-piece aluminium construction for quick assembly and

    disassembly

+  Easy to disassemble tension bolts

+  Heating platen with silicone heating element

+  Heating platen equipped for air or water cooling

+  Adjustable temperature up to max. 175°C

+  Specific pressure: 50N/cm² (70 psi)

+  Simple and fast pressure build-up by compressed air

+  Integrated air control unit with pressure gauge and safety valve

+  Aramid-reinforced pressure bag

+  Fully integrated electrical control box in frame

+  Integrated electronic temperature control with digital display

    to control the heating platen

+  For longer joint lengths, several press sections can be arranged 

    side by side

+  Voltage: 230V / 400V / 480V, 50/60Hz, 3Ph+N+PE 

    (other voltages on request)

VULCOLITE SL

Gurtbreite
Belt width

800 mm
32“

1000 / 1050 mm
39“  / 42“

1200 mm
48“

1400 mm
55“

1600 mm
63“

Winkel
Angle / bias 22

Beheizte Länge 
Heated length 

350 mm
14“

380 mm
15“

Beheizte Breite  / Winkel
Heated width / bias

900 / 970 mm
35“ / 38“

1150 / 1240 mm
45“ / 49“

1300 / 1402 mm
51“ / 55“

1500  / 1618 mm
59“ / 63“

1700 / 1830 mm
67“ / 72“

Höhe Oberteil
Height top part

174 mm
7“

196 mm
7 ½“

196 mm
7 ½“

210 mm
8“

240 mm
9 ½“

Höhe Unterteil
Height bottom part

199 mm
8“

221 mm
9“

221 mm
9“

235 mm
9 ½“

270 mm
10 ½“

Leistung je Platte / Total
Capacity per plate / Total 2,1 kW / 4,2 kW 2,6 kW / 5,2 kW 3 kW / 6 kW 3,4 kW / 6,8 kW 3,9 kW / 7,8 kW

Spannung 3Ph
Voltage 3Ph 230V / 400V / 480V 230V / 400V / 480V 230V / 400V / 480V 230V / 400V / 480V 230V / 400V / 480V

Stromaufnahme 3Ph
Power input 3Ph 11A / 6A / 5A 13A / 8A / 7A 15A / 9A / 8A 17A / 10A / 9A 20A / 12A / 10A

Gewicht Oberteil
Weight top part

42 kg
93 lbs

60 kg
132 lbs

68 kg
150 lbs

91 kg
201 lbs

120 kg
265 lbs

Gewicht Unterteil
Weight bottom part

57 kg
126 lbs

77 kg
170 lbs

c83 kg
183 lbs

107 kg
236 lbs

140 kg
309 lbs

Gesamtgewicht
Total weight 

99 kg
218 lbs

137 kg
302 lbs

151 kg
333 lbs

198 kg
437 lbs

260 kg
573 lbs
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ZUBEHÖR MOBILER WERKSTATTWAGEN FÜR VULCOLITES
ACCESSOIRES MOBILE WORKSHOP TROLLEY FOR VULCOLITES 

Der mobile Werkstattwagen ist für das komfortable Heben und 

Senken von dem Pressenoberteil mit einer elektrischen Hubein-

richtung ausgerüstet. Die Bedienung und Handhabung der 

VULCOLITE Presse ist durch die Montage in den Werkstattwagen

unverändert einfach.

Aufgrund der nahezu freischwebenden Position des Pressenunterteils, 

können problemlos Fördergurte, auch mit kleinen Längen, endlos

geschlossen werden.

Die VULCOLITE Presse und alle erforderlichen Anbauteile sind nur an 

dem mobilen Werkstattwagen fixiert und somit kann die Presse auch 

für andere Montagearbeiten außerhalb der Werkstatt nach kurzer 

Demontagezeit genutzt werden.

Spannung:

230V, 50Hz, 1Ph+N+PE (elektrische Hubeinrichtung)

The mobile workshop trolley is equipped with an electric lifting 

device for convenient lifting and lowering of the press upper part. 

The operation and handling of the VULCOLITE press remains simple 

due to its installation in the workshop trolley. 

 

Due to the almost free-floating position of the press lower part, 

even conveyor belts with small lengths can be closed endlessly 

without any problems. 

 

The VULCOLITE press and all the necessary attachments are only 

fixed to the mobile workshop trolley and thus the press can also be 

used for other assembly work outside the workshop after a short 

disassembly time. 

 

Voltage: 

230V, 50Hz, 1Ph+N+PE (electric lifting device) 
 

Für alle Typen geeignet. 

Suitable for all types.

Das optimale 
Equipment

The ideal 
equipment



KOMPONENTEN 
COMPONENTS 

FAHRBARER KOMPRESSOR FÜR DIE DRUCKLUFTVERSORGUNG 10 L
MOBILE COMPRESSOR FOR COMPRESSED AIR SUPPLY 10 L

• Behältervolumen: 10 l
tank volume: 10 l

• Arbeitsdruck: max. 10 bar
working pressure: max. 10 bar

• Leistung: 1,1 kW
power: 1,1 kW

• Spannung: 230V, 50 Hz, 1Ph + N + PE
voltage: 230V, 50 Hz, 1Ph + N + PE

• Gewicht: 30 kg
weight: 30 kg

DIGITALTHERMOMETER INKL. TRANSPORTBOX
DIGITAL THERMOMETER INCL.CARRYING CASE

•  Messbereich: -50° C bis +1.150° C
measuring range: -50° C to +1.150° C

•  Zum gleichzeitigen Anstecken von zwei Wechselfühlern
for mutual connection of 2 exchange sensors (NiCrNi)

• Komplett mit Fühlern und Koffer
complete with heat sensor and box

•  Messfühler 130 mm, Ø 3 mm mit Kabel 1.200 mm
Sensor 130 mm, Ø 3 mm cable 1.200 mm

•  Messfühler 130 mm, Ø 3 mm mit Kabel 2.500 mm
Sensor 130 mm, Ø 3 mm cable 2.500 mm

TRAGBARE KÜHLWASSERANLAGE MIT TAUCHPUMPE
MOBILE WATER COOLING PUMP WITH SUBMERGED WATER PUMP 

•  Edelstahl-Tauchpumpe
stainless steel submerged water pump 

•  Leergewicht: ca. 15 kg
empty weight: approx. 15 kg

•  Behältervolumen: 60 Liter
tank volume: 60 liter

•  1 Behälter für bis zu 2 Paar Heizplatten 
1 tank for up to 2 pairs of heating platen 

•  zusätzl. Behälter 60 Liter erhältlich (ohne Pumpe)
additional tank 60 liter available (without pump)

•  Spannung: 230V, 50 Hz, 1Ph+N+PE
voltage: 115V, 60Hz, 1Ph+N+PE
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Die technischen Angaben entsprechen dem neusten Stand. Änderungen in 
Konstruktion und Formgestaltung, die dem Fortschritt dienen, behalten wir uns 
vor. Wir bitten um Verständnis, dass für Druckfehler oder Irrtümer keine Haftung 
übernommen werden kann. Der Nachdruck ist, auch auszugsweise, ohne unsere 
ausdrückliche Genehmigung nicht gestattet.

W-VULCOLITE-0522_DE-EN
Hiermit werden alle früheren Kataloge ungültig.

QR-Code scannen und
Katalog downloaden.
Scan QR-Code and
load the Catalog.

The technical information is based on latest state of technology. We reserve the 
right to make structural and design changes in the interest of progress. We ask 
for your understanding that no liability can be assumed for printing errors or 
mistakes. Reproduction or reprinting, in whole or in part, is not permitted without 
our express permission.

W-VULCOLITE-0522_DE-EN
This renders all previous instructions invalid.
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